
CRNA GORA            UDRRUGA PRIJATELA KULTURE“VLADO DOLENEC“ KOPRIVNIČKI BREGI I         

PRIJATELJI I SURADNICI UČITELJA KNEŽEVIĆ RADOVANA –PREDSJEDNIKA  CRNOGORACA U 

HRVATSKOJ 

 NAS 27 OSOBA-  DOŽIVJELI SMO NEZABORAVNE TRENUTKE I IMALI SMO ČAST SUDJELOVATI 

NA RADNOM IZLETU U CRNU GORU. MI NISMO BILI SAMO TURISTI VEĆ SMO BILI SUDIONICI 

U PROGRAMU, NA MISI, I DRUŽENJE S PRIJATELJIMA IZ CRNE GORE KOJE ĆEMO DUGO 

PAMTITI. GOSTOLJUBIVOSTJE BILA  SRDAČNA I OSJEĆALI SMO SE KAO DA SE ZNAMO 

ODUVJEK, KAO DOMA. 

   Kako je sve počelo?   Tko je krivac ?   Kako da smo išli i još puno pitanja? 

Danas, kada smo još puni dojmova, a sjećanja na provedene dane u Crnoj Gori-sada znamo 

da smo vidjeli i osjetili nešto što se nikada ne zaboravlja. 

  IDEMO REDOM ! 

Sudjelovanje pjevačkog zbora naše Udruge na programima u malim Bakovčicama kod učitelja 

Radovana Kneževića upoznali smo poznate osobe iz javnog života širom Hrvatske i van nje. 

Male Bakovčice , veliko srce Radovana , naše prijateljstvo  i njegovih gostiju iz raznih krajeva i  

Crnogoraca odvelo je našu Udrugu u Crnu Goru. 

Velikoj podršci i pomoći možemo zahvaliti našem načelniku HUDIĆ MARIU, koji je pratio naš 

rad i bio  uvijek uz nas, a mi smo uvijek radili sa srcem –predstavljali Brege na Picokijadi u 

Đurđevcu,Renesansi u Koprivnici, Podravskim motivima, organizirali druženja s prijateljima 

uz pjesmu, a u Bakovčicama  pjevački zbor upoznao nove prijatelje. 

  Na poziv monsinjora kotorskog biskupa ILIJE JANJIĆA , načelnice Nikšića ,zatim  Slavice  

Perošević  ravnateljice OŠ“Milija Nikčević“ Kličevo  Nikšić, a iz TIVATA  poziv načelnika Ilije 

Janovića i predsjednika hrvatske građanske inicijative u CRNOJ GORI. 

Bili smo sretni i ponosni kada nam je učitelj Radovan prenio poziv, ali trebao je ići pjevački 

zbor da bi predstavljanje bilo  dostojno naših BREGI, NAŠE ŽUPANIJE I HRVATSKE. 

Vrijedno smo se pripremali, jer pjevački zbor trebao je imati nekoliko nastupa s pjesmama 

Crne Gore i Hrvatske-Podravine. 

  5.10.2018. u 18 sati krenuli smo na put –pjevački zbor naše Udruge i prijatelji kulture iz 

Bregi i Bakovčica. 

Organizaciju puta dogovarali su Radovan Knežević-rođeni Crnogorac, Milka Stanešić –

dopredsjednica UPK“V. Dolenec“,Đurđa Puž i Milica Podunajec-voditeljice zbora. 



Zahvaljujući našem načelniku na razumjevanju- iako nam je žao što nije bio s nama , ali mi 

smo svim našim  prijateljima govorili o njemu s puno poštovanja. 

Vođa puta bio je Radovan, a ja MILKA Stanešić njegova pomoćnica. 

Granicu iz Hrvatske u Bosnu i Hercegovinu prešli smo kod Slavonskog Broda. Dugo smo čekali 

prijelaz , ALI U DOBROM DRUŠTVU SVE BRZO  PROĐE.  

Došli smo u Gacko i čekalo nas 1. Iznenađenje – Radovanov brat donio nam svježi burek sa 

sirom. Mnogo mu hvala! 

Kada smo prešli granicu i došli u Crnu Goru –otišli u Kotor pozdraviti monsinjora biskupa 

kotorskog ILIJU JANJIĆA, koji je s nama išao na susret u  TIVAT - na susret s hrvatskom 

građanskom inicijativom Hrvata u Crnoj Gori. Na prijemu kod načelnika uz Radovana, koji je 

predsjednik  Cnogoraca u Hrvatskoj bio je i Ivan Matiša predsjednik naše Udruge, a mi smo 

se pripremali za program u glazbenom domu TIVAT. Pjevački zbor pjevao je himne –hrvatsku 

i crnogorsku, a pjevali smo narodne pjesme-crnogorske i podravske. Bilo je puno emocija i 

pohvala na izvođenje,pa smo morali udovoljiti željama da ponovimo neke pjesme.  Milica –

voditeljica zbora  je bila ponosna na sebe i na nas. 

Uz nas solo je svirala violinu Tara Knežević –kći našeg Radovana.  

Poslije programa svi smo bili na bogatom ručku , koji su za nas pripremili naši domaćini. 

Molitvu prije ručka molio je s nama biskup Janjić. To je za nas bila velika čast. 

Poslije ručka išli smo u KOTOR gdje nam je biskup bio domaćin i   bio nam vodič kroz KOTOR. 

Bili smo jako ponosni i sretni što je imao vremena za nas. On I Radovan veliki su prijatelji. 

Kotor pun turista i svi su začuđeno gledali i divili se što biskup vodi  grupu prijatelja iz 

Hrvatske. Za njega najveći dar bili smo MI, domaće jabuke iz Podravine, bregofsa pita ,koju 

su pekle Đurđa Puž i Branka Tomiek. ONE su pripremile darove za sve naše domaćine:-vino 

naših vinara i licitarskog –PEVCA--POZDRAV IZ PODRAVINE! 

  Iz Kotora otišli smo u Nikšić, smjestili se u hotel u centru grada. Rano na doručak. 

NEDJELJA JE-- i idemo na misu kod časnih sestara u Nikšiću. Misu je vodio župnik Milan, koji 

je bio s nama u grupi. Misa je bila pjevana uz glazbenu pratnju naše voditeljice Milice i cijelog 

zbora. Tu misu neću nikada zaboraviti. Za vrijeme  mise puno suza radosnica časnih sestara, 

nas, ali i misionarskih obitelji iz Meksika,Tanzanije,Indije, Poljske, Kanade, ali i mnogih 

vjernika.  Susret je bio dirljiv za sve što se ne može opisati riječima-to treba doživjeti. 

  Poslije mise išli smo na razgledavanje Nikšića, a zatim odlazimo u Cetinje. S nama su cijeli 

dan bile direktorica škole Slavica Perošević i Ljiljana Poleksić nastavnica istorije i geografije i 



bile su super vodići, ali i dio naše grupe. Prolazili smo kroz klance,visoke stijene, rijeke i 

fascinantne mostove. 

U Cetinju smo razgledali Narodni muzej Crne Gore i dvorac kralja Nikole –vrlo raskošan i 

bogat. Zatim smo razgledali  Njegošev  muzej BILJARDA i saznali kako su živjeli,  što su radili.  

Znamo da je Njegoš napisao mnogo pjesama, najpoznatiji je „Gorski vijenac“. Umro je mlad i 

sahranjen je na  Lovčen planini. Uz svu ljepotu ,koju smo vidjeli- uživali smo na prezentaciji 

voditeljica muzeja, koje su govorile cetinjskim naglaskom-posebno lijepo crnogorski. 

Svi smo uživali. Hvala im ! 

Ručali smo u restoranu“Voda u kršu“ u Shoping centru DELTA U Podgorici. 

Razgled  Podgorice uz super   vođenje  naših prijateljica  SLAVICE I LJILJANE. 

A ONDA IDEMO U POSJET vinariji VUČINIĆ-vino pod brendom  „ZENTA“, 

Vlasnik  ekselencija veleposlanik Crne Gore –Boro Vučinić i njegov sin Draško. Mi smo pjevali 

crnogorske i podravske pjesme, a oni su nas počastili bogatim domjenkom i prezentacijom 

vina „ZENTA“, koje proizvodi obitelj Vučinić. 

Sva vrata su nam bila otvorena uz našeg Radovana. 

U veče pošli smo u manastir OSTROG najvažnije mjesto hodočašća u CRNOJ GORI, a 

posjećuju ga ljudi svih vjera. Manastir je ugrađen je u kamenu stijenu. Doći tamo uskom 

cestom,s jedne duboki kanjon , a s druge visoka stijena. Mislim da to treba doživjeti. 

Kasno smo došli u hotel u Nikšiću, ali mi smo se družili s prijateljima Crnogorcima uz pjesmu . 

Bilo je super. 

Ponedjeljak—rano ustajanje –doručak   u  hotelu –spremanje stvari u autobus i  odlazak u 

OŠ“Milija Nikčević“-KLIČEVO—NIKŠIĆ—susret s učenicima, njihovim učiteljima i cijenjenim 

uzvanicima na programu,a sve je snimala televizija i pratili novinari. Uz nas je bila prof. 

Ljiljana  Poleksić-Veliko hvala! 

Škola ima više od 800 učenika, puno ljubaznih nastavnika i lijepo je uređena. 

PROGRAM SU IZVODILI UČENICI I NAŠ PJEVAČKI ZBOR I BILI SMO ISTOVREMENO SVI NA 

POZRNICI I SVI JAKO UZBUĐENI. Oni su imali crne hlače, bijele košulje i leptir crvene mašne, a 

mi crne hlače i crvene bluze, a stajali smo u obliku slova V nasuprot publici. 

Učenici su pjevali hrvatsku himnu ,a mi crnogorsku. Bilo je dirljivo. 

Skup je pozdravila ravnateljica Slavca  Perošević, zatim donačelnica Nikšića, veleposlanik 

Crne Gore i Radovan Knežević , koji je vrlo cijenjen u svojoj domovini. Dvorana je bila puna 

gostiju i drugih škola i mnogih uglednih ljudi NIKŠIĆA. 



Nakon pozdravnih govora, koji su bili puni hvala nama,našoj općini i svima koji njeguju 

prijateljstvo. Mi smo pjevale CRNOGORSKE NARODNE PJESME I JEDNU PODRAVSKU, A 

UČENICI PJESME  IZ HRVATSKE-. BILO JE SJAJNO I SVEČANO. 

U programu je sudjelovala i Tara Knežević na violini i oduševila publiku, a zatim je odgovarala 

na pitanja   učenika  o iskustvu  pohađanja  NASA-LJETNE ŠKOLE . 

U programu je sudjelovala na violini  Magdalena Knežević iz Nikšića, a učenici škole izveli su 

na instrumentima „ODU RADOSTI“. 

Poslije smo se družili uz domjenak sa uzvanicima i učiteljima škole. Posebno nas je došla 

pozdraviti donačelnica NIKŠIĆA i veleposlanik s puno riječi pohvale. 

Bilo je svečano na programu, a prijateljsko druženje na domjenku. Nama , koji smo već prije 

imali čast upoznati  neke osobe na susretima u Podravini ,srce je bilo ispunjeno radošću. Ja 

sam imala čast biti i na likovnoj radionici i ocijeniti njihov rad. Jako sam ponosna na to, jer 

učitelj uvijek ostaje učitelj. 

Bilo je teško oprostiti se od prijatelja, ali put nas je vodio kući, ali još smo htjeli biti u 

Sarajevu na Baščaršiji ,pojesti čvape-deliciju tog područja. 

Na granicu prema BIH vodio nas uz kanjon rijeke PIVE. Kanjon jako atraktivan za nas koji smo 

prolazili , ali iza one koji to nijesu viđeli. Granicu smo prešli preko drvenog mosta-ludo i 

nezaboravno. 

Malo više stajanja na granicI  BOSANSKI  BROD, ali sve prošlo dobro, jer mi smo prijatelji 

kulture, a ne šverceri. 

ZAKLJUČAK 

Put je bio koristan, jer je produbio prijateljstvo  Crne Gore i R. Hrvatske—Koprivničko 

Križevačke Županije i Nikšića,Tivata,  Kotora, Podgorice, jer ljudi su ti koji se međusobno 

poštuju i   cijene. 

Pokazali smo da volimo svoje pjesme, ali da znamo i cijenimo i crnogorske što ih je oduševilo, 

a i nas što su djeca pjevala pjesme iz Hrvatske. 

Za svaki doživljaji sve što smo vidjeli hvala RADOVANU KNEŽEVĆU, jer je učinio puno za nas i 

za prijatelje u Crnoj Gori. 

Za nas je bila velika čast družiti se s uglednicima  gdje god bili. Imali smo puno domaćina  I 

svi su susreti bili srdačni  i gostoljubivi. 

Treba zahvaliti   našoj voditeljici Milici i svim pjevačicama na strpljivosti na pripremnim 

probama,  ali ritmu nastupa , jer je bilo svaki dan. 



Želim zahvaliti još jednom našem načelniku Mariu na pomoći, a mi smo dostojno opravdali 

njegovo povjerenje i još žalimo da nije bio s nama. 

Družeći se na ovom putu stekli smo i nove prijatelje, a prijateljstvo treba njegovati. 

Tekstovima ćemo priložiti i fotografije različitih snimatelja, a i u tome je posebnost. 

 

                 TEKST PRIPREMILA  -DOPREDSJEDNICA UPK“VLADO DOLENEC“ I  

                                                       SUORGANIZAR OVOG SUSRETA ZA CRNU GORU 

                                                                         MILKA  STANEŠIĆ 

 

 

 

 


